

БАБЫНИНСКИЙ ВЕСТНИК



9 мая 2020 года
суббота
№ 34-35 (11476-11477)



Общественно - политическая газета Бабынинского района Калужской области.
Газета основана 7 декабря 1930 года. Свободная цена.

12+

СЕГОДНЯ – ДЕНЬ ПОБЕДЫ

ГОД ПАМЯТИ



Дорогие земляки!

75 лет прошло с тех пор, как отгремели последние залпы самой кровопролитной в истории человечества войны.

С каждой весной мы все дальше от событий Великой Отечественной войны, но слава нашей Победы в далеком сорок пятом не меркнет в народной памяти. Этот день стал для нас символом национальной гордости.

Ратный подвиг и самоотверженный труд защитников Отечества навсегда останутся с нами, будут служить высоким нравственным ориентиром многим и многим поколениям россиян.

Светлая память ветеранам, которые не дожили до сегодняшнего праздника. Низкий поклон тем, кто остается с нами. Примите благодарность за ваше мужество и стойкость, терпение и отвагу, за Великую Победу!

Желаю вам здоровья и долгих лет жизни, мира и благополучия всем жителям региона.

С Днем Победы, дорогие земляки!

Врио губернатора Калужской области В.В. ШАПША.

Дорогие друзья!

В текущем году мы отмечаем славный юбилей – 75-летие Великой Победы! Этот праздник соединяет в себе народное ликование по поводу разгрома врага и горечь невозможных утрат, которые пришлось пережить практически каждой советской семье. Мы всегда будем помнить о трагических событиях 1941-1945 годов и заслугах нашего народа, освободившего мир от фашизма. Сегодня очень важно передать эту память подрастающему поколению.

На калужской земле происходили ожесточенные сражения на подступах к столице. Присвоение почетных региональных званий «Рубеж воинской доблести» и «Город воинской доблести» являются данью памяти подвигу наших соотечественников, защищавших Родину. Сотни тысяч солдат и погибших мирных граждан нашли здесь свой последний приют, их имена навсегда вписаны в историю.

Особые слова благодарности хочется выразить ветеранам и труженикам тыла. Величие вашего подвига останется навечно в памяти потомков.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира и добра!

Депутаты Законодательного Собрания Калужской области.

*Уважаемые жители Бабынинского района!
Дорогие ветераны Великой Отечественной войны
и труженики тыла!*

Примите сердечные поздравления с самым дорогим и святым для всех нас праздником 75-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне!

9 Мая – особая, незабываемая дата в истории нашей страны и в жизни каждой российской семьи. Нет другого такого дня, когда мы так отчетливо осознаем себя единым народом. Великая Отечественная война – это наша общая боль, а Великая Победа – наша общая радость.

Приближая этот день, поднимались в атаку солдаты. Несли тяжелое бремя работы в тылу матери, жены и дети. И сегодня, спустя десятилетия, мы чтим личный подвиг каждого. Вспоминаем всех, кто остался на полях сражений, был замучен в лагерях, умер от голода и ран, всех, кто, отдав свои жизни, отстоял независимость и целостность Родины, право людей на жизнь.

Уважаемые ветераны и труженики тыла, мы говорим вам – спасибо! Спасибо за радость весны сорок пятого года, за восстановленные города и села, за мирную жизнь послевоенных поколений.

Дорогие земляки! Пусть этот светлый майский праздник служит для каждого из нас источником гордости, наполняет сердца радостью, желанием жить и трудиться на благо родной земли! Будем достойными ратных и трудовых подвигов старшего поколения! И сохраним самое ценное, что завоевано в 45-ом – мир, свободу, независимость нашей великой страны. Пусть праздник Победы служит и впредь сплочению, и придаст новые силы в укреплении могущества России.

От всего сердца желаю всем мирного неба над головой и новых побед во благо района, и великой России.

Крепкого здоровья, счастья, мира, тепла и добра вашим домам!

С уважением:

Глава
МР «Бабынинский район»
А.И. ЗАХАРОВ.

Глава администрации
МР «Бабынинский район»
В.В. ЯНИЧЕВ.

Праздник – в наших сердцах

16 апреля Президент РФ перенес подготовку и проведение празднования Дня Победы с 9 мая на более позднюю дату. В число отмеченных им мероприятий, прежде всего, вошли традиционные парад на Красной площади и шествие «Бессмертный полк».

Новая дата празднования Дня победы пока не названа. Но надо понимать, что переносится не сам праздник, а связанные с ним масштабные мероприятия, которые нельзя проводить в условиях пандемии коронавируса. Поэтому в каждом регионе, районе в меру возможностей продолжается подготовка к главному дню страны.

В нашем районе готовиться к 75-летию Победы начали еще в прошлом году. Напомню, что в поселениях прошли работы по обновлению памятников на местах братских захоронений, благоустроены территории вокруг них. В качестве примера можно назвать братские захоронения в с. Бабынино, п. Ворытыньск, мемориалы в с. Тырново, с. Утешево.

Более 120 жителей района прежде, чем был объявлен режим самоизоляции, получили юбилейные медали. Скромнее обычного, но проводится украшение населенных пунктов: на улицах развешиваются флажки, баннеры, транспаранты с патриотической символикой. Очень красочно была разрисована бетонная стена военного городка в п. Ворытыньск.

Май – это полноценное вступление в свои права весны. И каждый год к этому дню проводится массовое озеленение населенных пунктов. В этом году население к посадке деревьев не привлекалось, но цветы в парках, скверах, рядом с учреждениями уже радуют редких прохожих.

Однако основная масса мероприятий, посвященных Дню победы, пройдет в режиме онлайн. Мы уже писали о работе в новых условиях учреждений культуры, библиотек, школ искусств и Дома творчества района. На их сайтах, а также ВКонтакте, Одноклассниках, других соцсетях можно посмотреть записи с празднования 9 мая прошлых лет, концерты, спектакли, онлайн экскурсии и многое другое.

В последние годы широко развернулось движение «Бессмертный полк». Но сейчас ситуация внесла в проведение акции изменения, переведя его в соцсе-

ти, где люди публикуют фотографии родных и близких, участвовавших в Великой Отечественной войне, рассказывают о них. Придуманы и запущены интересные и трогательные по эмоциональному воздействию акции. Как отмечают сами координаторы движения, «куда важнее в этот день, чтобы люди собрались дома семьей, достали портрет родственника, своего солдата, поговорили, вспомнили о нем. Чтобы это был день воспоминаний».

Тем не менее, есть и другие интересные примеры



решения задачи, как провести эту акцию. Например, работники детского сада «Улыбка» п. Бабынино сделали красивый баннер с фотографиями своих родственников участников Великой Отечественной войны, краткими сообщениями о них и установили его у входа на территорию учреждения. Молодцы, отличная идея!

Какой бы не была обстановка, вызванная коронавирусом, мы помним своих героев, защищавших Отечество, свои семьи, наше будущее. Мы благодарны им, прежде всего за возможность сегодня быть нам, нашим детям, внукам. И День победы мы обязательно отпразднуем – каждая семья сделает это дома. Ведь главное – память, а не пышное ее оформление.

Л. ЕГОРОВА.

Фото Н. ФАНДЮШИНА и О. ЦАПЕНКО.



«Мы первыми идем в опасные очаги пандемии...»

В эти предпраздничные дни, когда наша страна готовится отпраздновать 75-ую годовщину победы в Великой Отечественной войне и мы славим подвиг советского народа, который 1418 дней и ночей героически сражался чтобы победить взбесившегося фашистского зверя, происходят не менее драматичные события – борьба с пандемией, так же несущая угрозу всему человечеству.

Сегодня бороться в прямом и переносном смысле этого слова с новой инфекцией XXI века приходится в первую очередь тем, кто давал клятву Гиппократу. Врачи и медицинские сестры, находясь в первых рядах защитников от стремительно распространяющейся по всему миру пандемии, сознательно подвергают свою жизнь опасности, чтобы защитить население от новой угрозы.

В беседе со мной участковая медицинская сестра Воротынской больницы Е.Н. Горелова рассказала, как вместе с врачом В.Н. Гайдуковым, стараются выявить заболевание, тем самым предотвращая распространение коронавируса, и при этом не задумываются над тем, что они ежедневно совершают подвиг на фронте борьбы с загадочным и смертельным вирусом COVID-19.

В медицину Елена Николаевна пришла сразу после школы, поступив в Котласское медицинское училище Архангельской области, которое окончила по специальности – фельдшер скорой медицинской помощи.

В 2006 году, после переезда вместе с родителями, устроилась на работу в Воротынскую больницу – медицинской сестрой прививочного кабинета, а с 2009 года и по настоящее время трудится участковой медицинской сест-

рой. В выработанный годами алгоритм работы в этом году внес существенные изменения занесенный в Россию коронавирус. В каких же условиях работают наши участковые врачи и медицинские сестры в это тревожное время?

«Мы первыми, вместе с участковым врачом, идем в выявленные очаги заражения, – спокойным голосом рассказала Елена Николаевна, – для забора анализов у больных людей и у тех, с кем они контактировали. Предварительно всю информацию выясняет Роспотребнадзор и санэпидстанция, а нам к концу рабочего дня присылают список с адресами, куда нужно пойти, чтобы взять анализы и провести беседу, как правильно себя вести на карантине.

С вечера мы получаем средства индивидуальной защиты, пробирки и зонды для забора материала, оповещаем пациентов, чтобы они не умывались и не чистили зубы и в 8 утра начинаем проводить противоэпидемиологические мероприятия. На автомобиле скорой помощи подъезжаем к дому и надеваем индивидуальную защиту, в который входит – костюм, халат, шапочка, маска, бахилы, очки, перчатки. Поднявшись в квартиру, врач осматривает пациента и оценивает его состоя-



ние, а я беру мазки из носа и зева и упаковываю образцы в специальную сумку и лишь после того, как мы покидаем квартиру, снимаем средства защиты и складываем их в отдельную упаковку для дальнейшей утилизации. И так порой по несколько раз за день.

Когда возвращаемся в больницу, я вновь надеваю костюм, нарукавники, перчатки, маску, очки и в специально оборудованном кабинете оборачиваю все парафиновой лентой, ложу в специальный контейнер, который укладываю в металлический Бикс и помещаю его в пенополиуретановый термоконтейнер с хладозементами. Потом заполняю документацию, и контейнер отправляем в лабораторию г. Калуги.

У зараженных пациентов я осуществляю 3-х кратный забор биоматериала - в 1-й, 3-й и на 11-й день, а у тех, кто контактировал с больным в 1-й и 10-й день. Анализов приходится брать много и все это в защитной одежде. После всех этих противоэпидемических мероприятий и утилизации средств защиты обрабатываемся сами, одеваем медицинские халаты, маски, после чего начинаем проводить прием граждан, нуждающихся в медицинской помощи.

Бывает, что приходится брать до 12 анализов в день, это очень тяжело не только физически, но и морально. Так как забор материала нужно брать по определенному для каждого человека графику, приходится делать эту работу и в праздничные, и в выходные дни. Подошел 11-й день, беру анализ у заболевшего человека. Если в квартире есть двое контактных, то к ним нужно идти на 10-й день... Так что для себя уже составлены планы забора на все праздничные дни».

Рассказывая об особенностях своей работы в период распространения вируса COVID-19, Елена Николаевна зябко поежилась и обронила фразу, в которой прозвучала озабоченность за

семью, и тут я увидел перед собой безмерно уставшую хрупкую молодую женщину.

«После окончания рабочего дня понимаю, что не хочу идти домой, – тихим голосом сказала Елена Николаевна. – Я знаю, что была в средствах защиты, я знаю, что соблюдала меры безопасности, но непонятное чувство тревоги в груди, от которого начинает колотиться сердце, держит меня у порога. Я боюсь заразить близких – мужа и пятнадцатилетнего сына, который учится в 8 классе, боюсь идти к маме, которая живет рядом! Порой сижу в машине возле дома, чтобы восстановиться, и лишь немного успокоившись, иду домой...».

Справляться с невероятно возросшими физическими и психологическими нагрузками Елене Николаевне помогает закалка и выносливость, приобретенные на занятиях в секции пауэрлифтинга, которой на протяжении многих лет руководит кандидат в мастера спорта России К.Э. Подшебакин.

В заключение нельзя не перечислить участковых медицинских работников нашего поселка, которые кроме В.Н. Гайдукова и Е.Н. Гореловой выполняют такую же тяжелую, но так нужную работу: это врачи – Светлана Ивановна Будяк, Ольга Валентиновна Куликова, Мария Юрьевна Жукова; медицинские сестры – Оксана Сергеевна Передереева, Валентина Борисовна Поверенная и Наталья Николаевна Горелова.

Давайте пожелаем им всем крепкого здоровья, достойного вознаграждения за их опасный труд и повяжем белую ленточку на наших балконах в знак признательности заслуг всех медицинских работников за сохранение нашего здоровья!

О. ЦАПЕНКО.

Фото из архива Е. ГОРЕЛОВОЙ.



По святым местам

День Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов над фашизмом – это не просто всенародный праздник. Это особый праздник, на который выходят все – от мала до велика. С годами меняются правила его проведения, привносятся новые составляющие, но главным остается одно – великая благодарность ветеранам войны, труженикам тыла, вечная слава павшим на полях Второй Мировой войны, героям, умершим от ран в последующие годы. А уж тем более, если это Юбилейная дата, как в нынешнем году – 75-летие Великой Победы.

Увы, увы, но в силу известных событий, сегодня торжества, Юбилейные торжества, привычные дни не пройдут. Но они пройдут позже. Обязательно пройдут. Не вызывает сомнений и тот факт, что и сегодня отдать дань памяти, возложить цветы и венки на обелиски и Братские могилы люди придут. Пусть поодиночке. В каком виде встретят людей памятные места, находящиеся на территории сельского поселения «Село Сабуровщино»? Чтобы ответить на этот вопрос в своеобразную экскурсию в один из последних дней апреля отправляемся с главой администрации Розой Юнусовной Шкиневой.



Село Сабуровщино.

мы подготовили площадку и проведем очередной субботник по благоустройству.

Здесь приезжают родственники захороненных, – отмечает Роза Юнусовна. – С одной из семей – Лохмачевых – мы в Одноклассниках общаемся до сих пор. Несколько лет назад провели захоронение нашего земляка, уроженца Козино, погибшего на Смоленской земле.

ПОСЕЛОК ГАЗОПРОВОД. Обелиск погибшим односельчанам расположен рядом с сельским Домом культуры. Его сотрудники, а также специалисты местной администрации над ним и шефствуют.

– Провели уже не один субботник, – говорит Р.Ю. Шкинева, – благоустроили территорию, подрезали деревья, убрали поросль. Здесь много делает и наш рабочий по благоустройству. На после обеда сегодня запланировали еще один субботник: подкрасить, специальной наждачной шкуркой почистить мраморную стелу. К Юбилею Победы порядок наведем окончательно.

СЕЛО САБУРОВЩИНО. А в этом селе на день нашего посещения уже был порядок: покрасили бордюры, навели порядок на территории и т.д. Здесь над обелиском шефствует ООО «Аврора», коллектив которого и его генеральный директор Б.С. Сафаров в 2017 году выступили инициаторами, и провели серьезную реконструкцию этого святого для каждого земляка места.

В Сабуровщино обелиск к приему возможных гостей был уже готов.

С. НЕФЕДОВ,
фото автора.

Село Стрельня.



СЕЛО СТРЕЛЬНЯ. Некогда крупное село сегодня – небольшой населенный пункт. За счет приезжающих горожан в летний период население его увеличивается, а зимуют здесь только в трех домах. Именно здесь, в Стрельне, находится Братское захоронение.

Нас встречает памятник советскому солдату, список покоящихся здесь солдат и офицеров Советской Армии и расчищенная вокруг постаменты территория.

– В нынешнем году наше Братское захоронение попало в программу областного министерства культуры, – рассказывает Роза Юнусовна, – как объект культурного наследия. Оно будет значительно обновлено и после прихода подрядчиков это святое место будет не узнать. К 9 мая мы конечно обновим сам памятник, продолжим работы по благоустройству, но основные события здесь развер-

нуться позже. Проект реконструкции есть.

Братское захоронение в селе Стрельня в нынешнем его виде появилось в пятидесятые годы прошлого века. Было оно здесь и раньше и располагалось на окраине гражданского кладбища. Место было не совсем удачное, в низине. По весне его заливало. Поэтому и было принято решение перенести Братскую могилу на более возвышенное место. Что и было сделано.

– Здесь под плитой лежат останки наших воинов, – продолжает глава сельской администрации. – Как рассказывали очевидцы, при перезахоронении останки солдат укладывали штабелями, вдоль и поперек. По первоначальному списку здесь покоятся 92 человека. Но, как выясня-



Поселок Газопровод.

ется, их меньше и окончательная цифра устанавливается. Много лет над могилой шефствовал коллектив бывшей газоконденсаторной станции. Сегодня они работы здесь не проводили, так как будет большая реконструкция. Только

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Не оставайся равнодушным!

В 2020 году продолжается реализация программы Калужской области по поддержке местных инициатив граждан, главной особенностью которой является то, что отбор и реализация проектов в поселениях осуществляется при активном участии населения. Программа предусматривает выделение субсидий из областного бюджета на реализацию наиболее важных для поселений объектов. Субсидии выделяются на конкурсной основе.

По результатам конкурсного отбора проектов, основанных на местных инициативах, проведенного региональным министерством финансов, все проекты поданные администрациями поселений Бабынинского района благополучно одобрены конкурсной комиссией. В результате, областью, будет выделено более 5,5 млн. рублей.

В рамках этой программы, согласно утвержденной проектной документации, будут проводиться работы по ограждению гражданских кладбищ в селах Бабынино, Сабуровщино, Утешеве, благоустройству сквера им. Ю.А. Гагарина в п. Вортыньск, прилегающей территории Дома культуры в п. Бабынинское отделение и обустройству парковки в районе общественной бани по ул. Школьная в п. Бабынино.

Без вклада и участия местных жителей в реализацию программы, выполнение этих проектов невозможно. Администрациями поселений уже начался сбор средств от населения, предусмотренных условиями программы.

Теперь от каждого из нас будет зависеть, хотим ли мы процветания нашей малой родины, того места, где мы живем. Каждый вложенный рубль в проект будет отслежен инициативной группой жителей, в каждом поселении.

По завершению работ, инициативная группа граждан произведет приемку качества выполненного проекта.

В администрации каждого поселения Бабынинского района вас ждут!

Н. ФАНДЮШИН.



Проект сквера им. Ю.А. Гагарина в п. Вортыньск.

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту Правила благоустройства территории городского поселения «Поселок Воротынский»

Окончание. Начало на 5-ой стр.

рии городского поселения «Поселок Воротынский».

Повестка дня:

1. Приветствие участников слушаний.
2. Презентация проекта и внесенных изменений в проект «Правила благоустройства территории городского поселения «Поселок Воротынский».
3. Ответы на вопросы и замечания, поступающие от жителей.
4. Выступления иных лиц, желающих высказать свои предложения по проекту.
5. Голосование по итогам публичных слушаний.

Публичные слушания открыла Глава ГП «Поселок Воротынский» Литвинова Ольга Игоревна. Она поприветствовала лиц, собравшихся для участия в публичных слушаниях. Литвинова О.И. пояснила участникам публичных слушаний, что руководствуясь ст.28 Федерального закона от 06.10.2003 г. №131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского поселения «Поселок Воротынский», были назначены публичные слушания по внесению изменений в проект «Правила благоустройства территории городского поселения «Поселок Воротынский» на 20.04.2020 года в 15.00 часов по адресу: пос. Воротынский, ул. Железнодорожная 8, зал заседаний администрации городского поселения «Поселок Воротынский», в соответствии с постановлением главы городского поселения «Поселок Воротынский» от 21.11.2019 года № 19 «О проведении публичных слушаний по внесению изменений в проект «Правила благоустройства территории городского поселения «Поселок Воротынский»».

Официальная публикация объявления о проведении публичных слушаний и приеме предложений от организаций и других лиц по проекту «Правила благоустройства территории городского поселения «Поселок Воротынский»»: в газете «Бабынинский вестник» от 21.03.2020 г. № 21 (11463); на официальном сайте ГП «Поселок Воротынский» в Разделе «Муниципальные правовые акты» 18.03.2020г.; информация обнародована путем вывешивания объявлений на территории городского поселения «Поселок Воротынский». К началу публичных слушаний зарегистрировались 8 человек, на выступления записались 0 человек. Предложения и заявки на выступления подаются в письменном виде. Слово для выступлений участникам слушаний предоставляется в порядке поступления заявок. Все приглашенные лица выступают только с разрешения председательствующего. Даны разъяснения по порядку проведения публичных слушаний. Регламент следующий: проведение слушаний до 16-00,

время на выступление докладчику – до 15 минут, на выступления в прениях не более 3 минут. Если у выступающего большое количество предложений, и они заслуживают внимания – время может быть продлено.

Выступающий – Яковлев А.С. – представил проект и внесения изменений в проекте «Правила благоустройства территории городского поселения «Поселок Воротынский».

Обсуждение вопросов по проекту: «Правила благоустройства территории городского поселения «Поселок Воротынский»».

Прошу проголосовать за внесение изменений в проект «Правила благоустройства территории городского поселения «Поселок Воротынский»».

Яковлев А.С.:

1) Мы дали возможность всем желающим выступить в прениях. Как секретарь публичных слушаний выражаю всем благодарность. Все предложения и замечания будут проанализированы.

2) Ставлю проект «Правила благоустройства территории городского поселения «Поселок Воротынский»» и внесение изменений в проект «Правила благоустройства территории городского поселения «Поселок Воротынский»» на голосование.

Голосование по итогам публичных слушаний.

Результаты голосования: «за» – 8, «против» – 0, воздержалось – 0.

Таким образом, по итогам открытого голосования **принято решение:**

По результатам проведения публичных слушаний принято решение:

- Одобрить проект и внесения изменений в проектную документацию «Правила благоустройства территории городского поселения «Поселок Воротынский»».
- Направить результаты публичных слушаний и протокол публичных слушаний Собранию представителей городского поселения «Поселок Воротынский».
- Опубликовать (обнародовать) результаты публичных слушаний.

Литвинова О.И. поблагодарила участников публичных слушаний за конструктивную работу, всех собравшихся в зале. Высказала надежду на дальнейшую плодотворную совместную работу. Объявила о закрытии публичных слушаний.

Глава ГП «Поселок Воротынский»

О.И. ЛИТВИНОВА.

Секретарь

Заместитель Главы ГП «Поселок Воротынский»

А.С. ЯКОВЛЕВ.



Уважаемую Наталью Андреевну ВОРНАКОВУ поздравляем с Юбилеем!

Юбилейную дату отмечает самый прекрасный, всегда молодой и красивый, добрый, отзывчивый и просто удивительный человек. Пусть этот праздник принесет в Вашу жизнь самые важные в мире драгоценности: здоровье, семейное благополучие, счастье, любовь, жизненные силы, гармонию, уют, радость на многие-многие годы. Будьте счастливы!

Прекрасный возраст, юбилей... Примите наши поздравления.

Пусть счастьем светятся глаза В прекрасный праздник – день рождения!

Для женщин возраст как алмаз: Сверкает, радуется, играет.

И не печальтесь о годах – Вас возраст только украшает!

Живите счастливо, без бед. Любовь пусть песней окрыляет.

В прекрасный праздник, юбилей, Мы от души Вас поздравляем!

Коллектив администрации СП «Село Утешево».



РЕКЛАМА

Работа

В РЕДАКЦИЮ ГАЗЕТЫ «БАБЫНИНСКИЙ ВЕСТНИК» СРОЧНО требуется бухгалтер. Справки по телефону: 8 (48448) 2-22-84.

ТРЕБУЕТСЯ менеджер в оконную компанию «Витопласт». Телефон: 8-919-037-43-10.

ЖДЕМ ВАС В КОМАНДУ ПОЧТЫ РОССИИ
Вакансии: начальник отделения, оператор связи, почтальон.
Работа рядом с домом (г. Мещовск, пос. Воротынский, пос. Бабынино, ж/д станция Кудринская), удобный график работы, полный соц. пакет. Телефон: 8 (48448) 2-19-89; 8-920-883-57-77.

ДРСУ АО «КАЛУГАВТОДОР» №3 Бабынинский участок требуются: машинист автогрейдера (возможно обучение); водители категории «В» и «С»; дорожные рабочие. Справки по тел.: 8 (48451) 5-12-49.

Недвижимость

ПРОДАМ дом в п. Бабынино. 10, 20 соток. Тел.: 8-910-595-04-00.

Разное

ОКОННАЯ КОМПАНИЯ ВИТОПЛАСТ
ЗАВОД ПРОИЗВОДИТЕЛЬ

ОКНА, ДВЕРИ ИЗ ПВХ
БАЛКОНЫ И ЛОДЖИИ, ЖАЛЮЗИ, РОЛЬСТАВНИ, АВТОМАТИЧЕСКИЕ ВОРОТА
МИНИМАЛЬНЫЕ СРОКИ ИЗГОТОВЛЕНИЯ

НАШ САЙТ: ВИТОПЛАСТ.РФ

10 ЛЕТ КОМПАНИИ

В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ - ОКНА, ДВЕРИ ПО ЗАВОДСКИМ ЦЕНАМ!

п. Бабынино, ул. Ленина, д. 13 «а», тел.: +7 (919) 037-43-10
Приглашаем дилеров к сотрудничеству +7 910 705 89 98

ПРИНИМАЕТ БАБУШКА. Снимет порчу, сглаз, венец безбрачия, поможет в личной жизни. Телефон: 8-961-122-58-91.

ПРОДАЕТСЯ кресло-кровать в отличном состоянии. *Возможна доставка.* Телефон: 8-910-911-24-34.

ГАРАЖИ 7 размеров от 19 000. 8-960-54-99-777.

РЕШЕНИЕ Сельской Думы СП «Село Сабуровщино»
от 27.04.2020 г. № 172
«Об исполнении бюджета СП «Село Сабуровщино» за 1 квартал 2020 года»

Заслушав представленный отчет об исполнении бюджета сельского поселения «Село Сабуровщино» за 1 квартал 2020 года. Сельская Дума

решила:

1. *Утвердить отчет об исполнении бюджета СП «Село Сабуровщино» за 1 квартал 2020 года по балансовому итогу по доходам в сумме 2 161,3 тыс.руб., по расходам в сумме 1 842,6 тыс.руб., с профицитом в сумме 318,7 тыс. рублей.*

3. *Данное решение вступает в силу со дня опубликования в районной газете «Бабынинский вестник».*

Глава СП «Село Сабуровщино» С.Н. ЕВТЕЕВА.

К СВЕДЕНИЮ

О межевании земельных участков

У собственников земельных участков нередко возникают вопросы о необходимости их межевания. Многие владельцы земли откладывают осуществление данной процедуры из-за ее кажущейся сложности, однако грамотно выполненное межевание земельного участка, напротив, может помочь собственнику в будущем значительно сэкономить свои время, силы и финансы.

Межевание земельного участка – это целый комплекс работ, осуществляемых с целью установления и закрепления границ земельного участка на местности, а также определения его площади и местоположения. Суть данной процедуры заключается в точном установлении границ земельного участка и отражении их в сведениях кадастра недвижимости. Сегодня законодательство не обязывает собственника земли проводить межевание, однако во многих случаях обойтись без него все же не получится.

Например, владелец земли собирается разделить земельный участок для продажи или передачи его по наследству. Без межевания сделать этого нельзя, так как невозможно разделить участок, который не имеет четких границ.

Между соседями возникли разногласия по поводу границ их участков. В судах ежегодно рассматриваются тысячи дел по так называемым «соседским войнам». Если живущие по соседству люди годами не могут договориться, где должен находиться забор, или по чьей территории проходит газовая труба, межевание – лучший выход для них.

Если собственник собирается продать свой участок. Не следует забывать, что гораздо сложнее найти покупателей на участок, сведения о границах которого не внесены в кадастр.

Самый простой способ узнать, установлены ли границы Вашего земельного участка в соответствии с законодательством – найти его на Публичной кадастровой карте Росреестра (pkk.gosgeestr.ru), введя в поисковую строку его кадастровый номер. Если рядом с кадастровым номером появится сообщение «Без координат границ», это значит, что или границы Вашего участка были ранее определены в неизвестной системе координат, или вообще не координировались.

Важно понимать, что самостоятельно провести ме-

жевание участка нельзя. Для межевания земельного участка собственнику необходимо будет обратиться к исполнителю кадастровых работ – кадастровому инженеру.

В целом общий порядок оформления документов на земельный участок, при котором требуется процедура межевания, можно свести к следующим шагам:

1. Подготовить документы на земельный участок
2. Заключить договор с исполнителем кадастровых работ
3. Провести межевание земельного участка
4. Получить межевой план
5. Подать документы в МФЦ для государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации права собственности на земельный участок.

Информацию о профессиональной деятельности кадастровых инженеров можно узнать на Портале Росреестра в разделе «Сервисы», подраздел «Реестр кадастровых инженеров». Например, сколько раз были безошибочно подготовлены документы для оформления недвижимости, и в скольких случаях были приняты отрицательные решения по его документам. Так как в реестре сведения о кадастровых инженерах даны в целом по Российской Федерации, то для удобства поиска можно воспользоваться расширенной фильтрацией списка, задав регион поиска «Калужская область».

Подводя итог можно сказать, что межевание земли дает владельцу подтверждение законности границ его участка, а значит уверенность в их безопасности и неприкосновенности.

С. БАРАКШИН,

зав.отделом по управлению муниципальным имуществом администрации МР «Бабынинский район».

